

**21 НОЯБРЯ
2018**
10:30 - 13:00

Краснодар
«Экспоград Юг»,
Конференц-зал 2.1

В рамках выставки



IV КОНФЕРЕНЦИЯ

«Выгодная соя. Геномная селекция, агротехнологии –
залог богатых урожаев»

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА IV КОНФЕРЕНЦИЮ:
«ВЫГОДНАЯ СОЯ. ГЕНОМНАЯ СЕЛЕКЦИЯ, АГРОТЕХНОЛОГИИ –
ЗАЛОГ БОГАТЫХ УРОЖАЕВ»**

Конференция, посвященная вопросам, связанным с современными технологиями по возделыванию сои, пройдет 21 ноября 2018 года в ВКК «Экспоград Юг» в рамках 25-й Международной выставки сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки растениеводческой сельхозпродукции «ЮГАГРО». Организаторы мероприятия – ООО Компания «СОКО», Группа Компаний «Biona» («БИОНА»).

С приветственным словом на конференции выступят Президент НО «СРО Национальная ассоциация производителей семян кукурузы и подсолнечника» И. А. Лобач, генеральный директор Группы Компаний «БИОНА» – А. К. Карганян, Президент Компании «СОКО» – О. М. Ширинян.

В рамках мероприятия состоится презентация на тему: «Соя в мире. Потенциал развития соеводства», которую проведет Президент Компании «СОКО» Олег Мнацаканович Ширинян. Перспективные сорта сои для разных регионов России и стран ближнего зарубежья представит в своем докладе заведующий отделом селекции Компании «СОКО», доктор с.-х. наук, профессор, Заслуженный деятель науки РФ А. В. Кочегура.

О пользе и эффективности применения агробиотехнологий в производстве сои, как залоге производительности и получения урожая высокого качества расскажет заместитель коммерческого директора ГК «БИОНА» Т.С. Петросян. «БИОНА» разрабатывает и внедряет биотехнологии в сельское хозяйство. Перспективным направлением деятельности компании является создание инокулянтов и азотофиксаторов для сои, без которых ее выращивание в современных условиях не может быть эффективным.

Одна из основных тем, которые будут обсуждаться на конференции, посвящена вопросу геномной селекции сои. С докладами выступят приглашенные спикеры: доктор биологических наук, профессор, заведующая лабораторией Математической биологии и биоинформатики и профессор кафедры прикладной математики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого – М. Г. Самсонова; а также профессор Сколковского института науки и технологий, Ph.D., Университет Иллинойса в Чикаго (США) – Ф. Е. Хайтович.

Участие в конференции представителя ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» неслучайно. Совместный проект Компании «СОКО» и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого стал победителем в конкурсе на получение государственной поддержки из федерального бюджета.

– В нашем совместном с Компанией «СОКО» проекте был создан серьезный научно-технический задел для разработки эффективной программы селекции сои с целью создания новых сортов с улучшенными показателями хозяйственно-ценных признаков, таких как продуктивность, содержание и качество белка, фотонейтральность, засухоустойчивость и адаптивность, – рассказала Мария Самсонова. – Сочетая в себе традиционные и современные методы селекции, такие как полногеномный поиск ассоциаций, маркер-опосредованную и геномную селекцию, эта программа позволит оптимизировать и ускорить процесс создания новых сортов сои, что очень важно в современном мире. Также наши совместные разработки с Компанией «СОКО» направлены на достижение Россией внутренней продовольственной безопасности, что является, прежде всего, заботой о будущем поколении.

Второй спикер, представляющий «Сколково», Филипп Хайтович, возглавляет в Открытом университете направление геномной селекции в сельском хозяйстве. «Сколково» сегодня активно ищет прорывные

проекты в агрогенетике: ведь, инструментарий геномной селекции позволит значительно ускорить традиционные методы без фактического редактирования генома, что в итоге усилит конкурентные преимущества отечественного сельского хозяйства на мировых рынках.

Выставка «ЮГАГРО» всегда дает много возможностей – это и участие в различных конференциях, круглых столах, семинарах, и рабочие переговоры с новыми потенциальными партнерами, и многое другое. Также и на стенде «СОКО» специалисты компании в течение всех дней выставки будут предоставлять расширенные консультации по всей линейке продукции компании. Как использовать полученную информацию, зависит от вас самих. Мы уверены: конференция, организованная нашей компанией вызовет большой интерес у экспонентов и гостей выставки «ЮГАГРО», которую всегда посещает многочисленная профессиональная аудитория сельхозпроизводителей.

Участие в конференции бесплатное, по предварительной регистрации. Количество мест ограничено. Для регистрации на конференцию просим заполнить [анкету](#) и прислать ее на почту организаторов info@co-ko.ru.

Для бесплатного посещения ЮГАГРО получите [электронный билет](#).

Ждем вас: 21 ноября, с 10:30 до 13:00, Конференц-зал 2.1.

По всем вопросам, связанным с участием в конференции, обращайтесь:
ООО Компания «СОКО»: Меликьян Виктория – т. моб. +7 (918) 413-12-41
ГК «БИОНА»: Марченко Кристина – т. моб. +7 (978) 000-23-83